Овен

Зірки пророкують масу нестандартних ситуацій в житті. Але сумувати не варто, все з лишком компенсує щасливе особисте життя. Можливі поїздки, приємний відпочинок і несподівані зізнання.

Телець

Вам все одно, що передбачають зірки. Ви підете своєю дорогою, натхненні й2йий і самовпевнений. Менше переживайте за все, що ще не відбулося. Прибережіть емоції на випадок, коли вони виявляться особливо потрібними. Наприклад, для близьких людей і дітей, якщо ви людина сімейна. Вечір присвятіть культурного відпочинку і творчості.

Близнюки

Недовірливість Близнюкам невластива, але в цей день вони будуть з апетитом поїдати себе. І дарма, в вас стільки потенціалу і талантів, що можна досягти космічних успіхів. Чи не перетворюйтеся в Торопига, якщо будете займатися господарством або шопінгом. Все повинно бути в міру, без поспіху і зайвих витрат. Слідкуйте за станом здоров'я.

Рак

Якщо Рак буде впиратися і намагатися протистояти обставинам, то нічого не доб'ється. Необхідно усвідомлювати кожну дрібницю і дорожити власною думкою. Тим, хто збирається у відпустку, необхідно пройти медичне обстеження. Особливо, якщо є проблеми зі здоров'ям. Інакше в подорож точно неприємностей додасться.

Лев

17 травня Лев солдатським маршем відправиться ... По магазинах. Це прекрасно, ви давно мріяли побалувати себе покупками. Тільки не залазьте в скарбничку, яка є «НЗ». Нехай якісь кошти залишаться. Тим більше, що настають яскраві зміни в особистому житті. Блискавично вирішиться якась стара проблема, настрій буде відмінне.

Діва

Щедрий на поїздки день чекає Діву. Вам навіть не доведеться перед кимось звітувати, куди і чому ви вирушили. Ситуація з фінансами вирішиться на вашу користь. Отримайте рівно стільки, скільки хотіли. Під гарячу руку одного з родичів можуть потрапити ті, хто і напередодні вдавався до суперечок. Зупиніться і заспокойтеся, нервові клітини бережіть.

Ваги

На роботу, работушку улюблену! Ваги покрокував широко і весело туди, куди в понеділок ходить велика частина населення. Але врахуйте, що не всі в колективі буде складатися вдало. Можливі навіть конфліктні ситуації, убезпечити себе буде важко. Тим, у кого є свій бізнес, потрібно зануритися в нього з головою. Зате ввечері отримаєте прибуток.

Скорпіон

Скорпіону доведеться розганяти хмари над головами близьких людей. Багато з них будуть звертатися до вас за порадою, не відмовляйте. Увечері вам теж знадобиться допомога, але матеріального характеру. Якщо щось запланували відкрити або побудувати, то без великої суми не зрушити з місця. Чудово пройде сімейний захід.

Стрілець

Чимало критичних моментів чекає Стрільця. Але якщо відкинути в сторону своє непохитне думку, то можна отримати масу компліментів. Фінансові інтереси занадто завищені, тому терміново переглянете свої плани. Творчим людям доведеться розминати сіра речовина в голові. Як? Думайте, фантазуйте і складайте.

Козеріг

Гороскоп обіцяє Козерогу плідний день, тому від ілюзій і любовних записочок доведеться відмовитися. Робота не чекає, начальство бунтує. Якщо щось упустите, то премії вам не бачити. Теоретично підійдіть до побудови фінансової схеми. Якщо задумали перед відпусткою зміцнити бюджет, то ні про які покупках і розвагах не вважайте за мудрих.

Водолій

Сьогодні Водолій проявить не тільки творчий, але і талант логіста. Звичайно ж, за вами важко наздогнати, але деякі все-таки спробують обігнати вашу розумову діяльність. Не варто обіцяти друзям і обранцеві то, що не збудеться. Залиште фантазійну тему, живіть реальними подіями. Можливі збої в роботі кишечника, частіше мийте руки.

Риби

17 травня Рибам буде складно налаштуватися на робочий лад, у всьому тілі надзвичайна легкість і тлінність. Але є таке слово «треба», тому зберіться і вирушайте працювати. Якийсь хитромудрий план в досягненні фінансових цілей запропонує партнер по бізнесу. Не робіть необачних кроків, втрати виявляться масштабними.
































































































































































































































































































