Овен 
Сьогодні вам належить вирішити багато важливих справ і складних питань. Краще скласти детальний план роботи на день і не відволікатися на дрібниці. 
Телець 
Зірки сьогодні на вашому боці: використовуйте всі шанси, перевертайте ситуацію на свою користь і досягайте успіху. Однак контролюйте свої емоції. 
Близнюки 
Щоб не зіпсувати настрій собі й навколишнім, намагайтеся розмовляти лише на позитивні теми, будьте ввічливими і не надто критичними. 
Рак 
Налаштовуйтесь з самого ранку на позитив і не дозволяйте дрібницям зіпсувати вам настрій. Якщо триматимете емоції під контролем, то багато встигнете. 
Лев 
День очікується напружений, сповнений безлічі проблем. Перенапруга може позначитися на самопочутті, тож обов’язково робіть перерви у роботі. 
Діва 
Можливо, доведеться змінювати плани, оскільки обставини сьогодні будуть проти вас. Подивіться на проблеми з іншого боку і знайдіть новий, раціональніший шлях. 
Терези 
Загальний прогноз на день негативний, але вам сьогодні все одно щаститиме у всьому. Не починайте нових справ, намагайтеся використати всі вдалі шанси. 
Скорпіон
 І спілкування, і робота будуть плідними та принесуть яскраві емоції. Сьогоднішній день може стати початком багатьох позитивних змін у вашому житті. 
Стрілець 
Невдовзі на вас чекають великі зміни, до яких добре було б підготуватися заздалегідь. Сьогодні ваш дохід безпосередньо залежатиме від вашої працездатності. 
Козеріг 
Старі речі та стосунки, схоже, тягнуть вас назад і не дають подіям розвиватись у потрібному напрямку. Звільніть місце у своєму житті для нового.

Водолій 
В особистому житті настають складні часи. Можуть виникати сварки та з'ясовування стосунків через побутові чи особисті проблеми. 
Риби 
Не реагуйте надто гостро на те, що відбувається сьогодні.
Емоційне тло дня трохи підвищено, тому у спілкуванні можливі конфліктні ситуації.

































































































































































































































































































